



В Липецкой области осуждены мужчины, применившие насилие в отношении представителей власти

Собранные следственными органами Следственного комитета по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительных приговоров в отношении Николая Алексашина и Антона Зиборова. Они признаны виновными в применении насилия в отношении представителей власти (ст. 318 УК РФ). Следствием и судом установлено, что Алексашин и Зиборов, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ответ на правомерные действия сотрудников милиции стали выражаться в их адрес нецензурной бранью, после чего применили насилие. В Измалковском районе преступные действия совершены 32-летним Алексашиным с особой дерзостью в здании районного отдела милиции в отношении начальника криминальной милиции, который был облит бензином. В городе Ельце Зиборов причинил вред здоровью двух сотрудников патрульно-постовой службы. Приговорами судов Алексашину назначено наказание в виде лишения свободы сроком на один год в колонии общего режима, а Зиборову - в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

28 декабря 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/533602>